

## 「フコク生命の現状2018」の一部訂正について

2018年7月に発行したディスクロージャー誌「フコク生命の現状2018」データ編内の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正いたします。

(訂正箇所を下線で表示しております。)

### 訂正箇所

134 ページ

「9. 経常利益等の明細（基礎利益）」中の「基礎利益の内訳（三利源）」

#### 【誤】

	平成 28 年度	平成 29 年度
基礎利益	889	974
費差	△ 77	△ 97
危険差	778	<u>743</u>
利差	188	324

#### 【正】

	平成 28 年度	平成 29 年度
基礎利益	889	974
費差	△ 77	△ 97
危険差	778	<u>748</u>
利差	188	324

以上